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Domovy důchodců v Libereckém kraji postupně zavádějí moderní asistivní
technologie, které pomáhají zkvalitňovat zdravotní péči o seniory. Chytré
podložky ANUME care umožňují nepřetržité sledování vitálních funkcí
klientů a včasné upozornění personálu na možné zdravotní komplikace.
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V Domově důchodců v Jindřichovicích pod Smrkem, p.o. využívají chytré podložky ANUME care
k monitoringu biologických funkcí klientů již od roku 2025. Domov je aktuálně vybaven deseti
kusy těchto podložek, které umožňují vzdálené a kontinuální sledování zdravotního stavu
klientů přímo na lůžku.

Technologie byla v Jindřichovicích testována již v roce 2024, kdy byly podložky zapůjčeny
Centrem pokročilých technologií Přírodovědecké fakulty Univerzity Hradec Králové v rámci
projektu EDIH – Evropský digitální inovační hub. Na základě pozitivních zkušeností personálu
i přínosu pro kvalitu péče došlo k jejich následné implementaci do běžného provozu.

Systém umožňuje sběr dat v reálném čase, sleduje základní fyziologické funkce klientů a při
odchylkách od přednastavených referenčních hodnot automaticky upozorňuje zdravotnický
personál. Chytré podložky jsou využívány především u klientů se zvýšenou potřebou zdravotní
péče, kteří tráví značnou část dne na lůžku. Současně technologie signalizuje potřebu změny
polohy klienta, čímž napomáhá prevenci zdravotních komplikací a usnadňuje organizaci práce
personálu.

Součástí zavádění chytrých podložek byla také odborná výměna zkušeností. Zaměstnanci



domova absolvovali návštěvu centra SeneCura ve Vratislavicích nad Nisou, kde jsou tyto
technologie dlouhodobě využívány, a získali tak cenné praktické poznatky pro jejich
každodenní používání.

Liberecký kraj tímto krokem pokračuje v naplňování koncepce Chytřejší Liberecký kraj, jejímž
cílem je modernizace krajských příspěvkových organizací prostřednictvím inovací a chytrých
technologií v oblasti sociálních služeb.

Od roku 2026 se využívání chytrých podložek ANUME care rozšíří také do dalších zařízení.
Nově budou podložkami vybaveny Domov důchodců Český Dub (5 kusů) a Domov důchodců
Jablonecké Paseky (5 kusů). Financování provozu celkem 20 chytrých podložek je zajištěno na
dobu čtyř let, poté se technologie stane běžnou součástí poskytované péče o seniory v
Libereckém kraji.


